



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas
IFAM *campus* Lábrea

EDITAL Nº 03/2024–GDG/CAMPUS LÁBREA

RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas – IFAM *campus* Lábrea, no uso de suas atribuições, torna público a retificação do Cronograma do respectivo Edital, nos termos que segue:

Onde se lê:

10. CRONOGRAMA

AÇÃO	DATA
Lançamento do edital	23/02/2024
Período de inscrição	26/02 a 01/03/2024
Divulgação do resultado prévio	01/03/2024
Interposição de recurso	04 a 05/03/2024
Divulgação do resultado preliminar	06/03/2024
Início das atividades do PCCT	08/03/2024
Período para agendamento de Defesa	10/06 a 14/06/2024
Período de defesa pública	17 a 28/06/2024
Entrega da versão final	15 dias corridos após a defesa dos projetos

Leia-se:

10. CRONOGRAMA

AÇÃO	DATA
Lançamento do edital	23/02/2024
Período de inscrição	26/02 a 01/03/2024
Divulgação do resultado prévio	01/03/2024
Interposição de recurso	04 a 05/03/2024
Divulgação do resultado final	06/03/2024
Início das atividades do PCCT	08/03/2024
Prazo máximo de entrega do pré-projeto à Coordenação de Estágio*	15/04/2024
Período para agendamento de Defesa	10/06 a 14/06/2024
Período de defesa pública	17 a 28/06/2024
Entrega da versão final	15 dias corridos após a defesa dos projetos

* Prazo estipulado em consonância com o Art. 15 da Resolução nº 30/CONSUP/IFAM, de 31 de Maio de 2023.

Lábrea, 01 de março de 2024.